
 

Richter Anna díjas lett a „Visz a vérem” projekt 

Budapest, 2023.03.27. - Elnyerte a Richter Anna Díj orvos kategóriáját a „Visz a vérem” 

projekt, amellyel az Országos Vérellátó Szolgálat és a Magyar Kórházszövetség közösen 

pályázott. 

A projekt célkitűzése, hogy 100+1 véradó-toborzó influenszer képzésével és közösséggé 

építésével megreformálják a véradás népszerűsítésének kommunikációját. A környezetükre 

hatást gyakorló ismert, elismert szereplők egyéni kampányukkal, saját követőik hangján 

szólva közvetítik majd a véradás fontosságának üzenetét és toboroznak új véradókat, 

hozzájárulva ezzel a szó szerint életmentő projekt sikeréhez 

Színészek, sportolók, tudománnyal foglalkozók, diákok, kórházi dolgozók, édesanyák, papok, 

betegek, túlélők, celebek alkotják majd azt a hálózatot, akik a saját csatornáikon közvetítik a 

véradás fontosságának az üzenetét. Olyan hálózat épülne, amely fenntartható, és így a tudás, 

elköteleződés megsokszorozódik. Másként viszi tovább az üzenetet a tiktokker a csatornájára, 

az énekes a dalában, a sportoló a követői közé, a pap a szószékre, a védőnő, és mindegyikük 

különböző emberekre lesz hatással. „Ahogyan a vér áramlik az ereinkben, és eljut minden 

egyes sejthez, úgy szeretnénk mi is behatolni a társadalom minden szintjére. A célunk az, 

hogy mindent átszövő hálózaton keresztül jusson el az üzenetünk oda, ahová eddig még nem 

sikerült, olyan innovatív formákban, amelyekre eddig még nem volt példa.” 

Magyarország biztonságos vérellátásához ugyanis naponta 1600-1800 véradó önzetlen 

adományára van szükség. A legrövidebb lejáratú vérkészítmény csupán 5 napig tárolható, így 

egyetlen nap sem lehet hátradőlni. Ez a kampány soha nem érhet véget! 

Az orvosokból és kommunikációs szakemberekből álló csapat tagjai Dr. Pászthy Vera, 

Országos Vérellátó Szolgálat Szekszárdi Területi Vérellátó vezető főorvosa; Dr. Tamásné 

Bese Nóra, Magyar Kórházszövetség kommunikációs vezető; Gui Angéla, Országos Vérellátó 

Szolgálat tanácsadó, Egy Vérből Vagyunk Alapítvány alapító; Dr. Urbán Edina főigazgató 

főorvos, a Magyar Kórházszövetség elnökségi tagja; Dr. Kerekes Júlia - gyermekgyógyász 

rezidens, Magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkórháza, Magyar Rezidens 

Szövetség tagja. 
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